

PREplet

novice Mreže za podeželje

PREplet | 04. julij | št. 27-13

Prijava na novice: <http://rkg.gov.si/BMZP/#register> in www.drustvo-podezelje.si
Arhiv novic

KAZALO

:: AKTUALNO DOMA

:: AKTUALNO IZ MEDNARODNIH ORGANIZACIJ

:: NAPOVED DOGODKOV IN PRIREDITEV

:: SKUPNA KMETIJSKA POLITIKA 2014 - 2020

:: RAZPISI PRP 2007 - 2013

AKTUALNO DOMA

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje začena splošno promocijo hrane iz naše bližine

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje z današnjim dnevom začena splošno promocijo hrane, ki prihaja iz naše bližine. Z nakupovanjem tovrstne hrane lahko veliko naredimo za oživitve slovenskega gospodarstva, ohranjanje kmetijstva, preprečevanja sive ekonomije pa tudi za to, da jemo zdravo in kakovostno hrano, je poudaril minister za kmetijstvo in okolje mag. Dejan Židan. Slovenija nameni 5 % BDP za uvoz hrane in prehranskih surovin, zato je to področje lahko velika tržna niša. Več: <http://skrci.me/xcuMB>

Slovenski regionalni razvojni sklad je objavil 5 javnih razpisov

V Uradnem listu Republike Slovenije, št. 55/2013 z dne 28.6.2013 je Slovenski regionalni razvojni sklad objavil 5 javnih razpisov in razpisal skupaj 26.905.000 EUR sredstev. Povzetki javnih razpisov: www.regionalnisklad.si/novice-in-obvestila/objava-javnih-razpisov

Utrip podeželja skozi objektiv

Fotografski natečaj Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije Utrip podeželja skozi objektiv je namenjen mladini med 13. in 19. letom starosti z namenom povezati urbano in podeželsko mladino. Fotografije lahko pošljejo vsi, ki se s fotografijo ne ukvarjajo poklicno ter so stari med 13 in 19 let. Več: <http://skrci.me/tiang>

Zadruga za razvoj podeželja Pomelaj ohranja tradicijo rokodelstva

Zadruga Pomelaj je nastala kot plod štiriletnega dela v okviru programa »Samozaposlovanja na podeželju« z namenom, da bi ponudila ciljnim skupinam in invalidnim osebam na zaščitene delovnih mestih stalno in neprekinjeno delo v okviru Zadruga, ter da bi se razvile različne dejavnosti, vezane na podeželje s področja tradicionalnega rokodelstva in kulinarike.

V Zadrugo so vključene brezposelne in podzaposlene osebe na podeželju, invalidi in osebe v pridobivanju statusa, že registrirani kmetje, izdelovalci izdelkov domačih obrti, samostojni podjetniki, mentorji izbirnih predmetov, delovni terapevti v raznih zavodih, šolajoča mladina in gostje naravnih zdravilišč. Te ciljne skupine prihajajo iz celotnega Pomurja.

Več: www.pomurec.com/vsebina/17945/Zadruga_za_razvoj_podezelja_Pomelaj_ohranja_tradicijo_rokodelstva

15. redna seja Vlade RS

Vlada RS je prejšnji teden na 15. redni seji med ostalim sprejela tudi predlog stališča RS do Sporočila Komisije Evropskemu parlamentu in Svetu - Oblikovanje enotnega trga za ekološke proizvode. Slovenija meni, da je razmišljanje o vzpostavitvi enotnega trga EU za zelene izdelke pozitivna faza v procesu spodbujanja trajnostne potrošnje in proizvodnje ter transparentnosti informacij o izdelkih, ki bo na srednji in dolgi rok prinesla dobre splošne okoljske učinke. Tak trg bi lahko pozitivno vplival tudi na vključevanje zunanjih stroškov v ceno izdelkov, ki do sedaj niso bili upoštevani. Več: <http://skrci.me/0t7Kf>

:: Na začetek

AKTUALNO IZ MEDNARODNIH ORGANIZACIJ

LIFE+ prijave - devet projektov s področja narave

Zbiranje prijav LIFE+ projektov na razpis Evropske komisije se je zaključilo 26. junija 2013. V Sloveniji je bilo devet prijav s področja narave, dodatni dve prijavi pa sta biotski raznovrstnosti posvečeni v okviru sklopa informiranje in komuniciranje. Evropska komisija bo postopek ocenjevanja zaključila marca 2014.

Več: <http://ec.europa.eu/environment/life/funding/lifeplus.htm>

Brošura o LEADER projektih izvedenih na Škotskem

Škotska mreža za razvoj podeželja je izdala brošuro o LEADER projektih, ki so se izvajali v okviru Highland LEADER programa 2007-2013. V brošuri je predstavljenih več kot 90 od skupaj 358 lokalnih projektov, financiranih preko LEADER programa.

Povezava: www.highlandleader.com/projects/highland_leader_brochure

ENRD odslej tudi na Facebooku

Iz Evropske mreže za razvoj podeželja - ENRD sporočajo, da lahko odslej aktivnosti Mreže spremljate tudi preko družbenega omrežja Facebook ter se aktivno vključite v debato o politiki razvoja podeželja v prihodnjem programskem obdobju. Spremljate jih lahko preko: www.facebook.com/pages/European-Network-for-Rural-Development-ENRD/388192661294192

:: Na začetek

NAPOVED DOGODKOV IN PRIREDITEV

Posvet ob začetku javne razprave o osnutku PRP za obdobje 2014-2020

Mreža za podeželje vabi na posvet ob začetku javne razprave o osnutku Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014-2020 (v nadaljevanju: PRP 2014-2020), ki ga organizira Ministrstvo za kmetijstvo in okolje (MKO).

Namen javne razprave je vključitev strokovne javnosti, socialnih partnerjev, nevladnih organizacij in širše javnosti v pripravo čim boljšega, razvojno naravnane dokumenta. Osnutek PRP 2014-2020 bo 5. 7. 2013 objavljen na spletni strani MKO.

Posvet bo v sredo, 10. 7. 2013, z začetkom ob 9.30, na Fakulteti za kmetijstvo in biosistemske vede, Pivola 10, 2311 Hoče.

Vabilo s podrobnejšim programom je objavljeno tukaj:

www.mko.gov.si/fileadmin/mko.gov.si/pageuploads/podrocja/Program_razvoja_podezelja/Vabilo_10julij13.pdf

Rok za prijavo: zaradi lažjega organiziranja dogodka prosimo, da svojo udeležbo potrdite **do 5. 7. 2013** na elektronski naslov: mreza-podezelje.mko@gov.si.

11. ovčje kozji bal

DRD Haloze vabi na enajsti ovčje kozji bal, ki bo v soboto, 6. julija 2013, od 10. ure naprej na gradu BORL, Dolane 1, 2282 Cirkulane. Program prireditve vključuje tekmovanje članov društva v kuhanju golaža iz mesa drobnice, razstavo drobnice in drugih živali, prikaz striženja ovc, pastirske igre, razglasitev rezultatov izbora »NAJ REJEC 2013« in drugo.

Več: www.drobnica-haloze.si/2013/05/11-ovcje-kozji-bal.html

Puntarski dnevi s kmečko-rokodelsko tržnico

V znamenju tristote obletnice Velikega tolminskega punta bodo v petek in soboto, 5. in 6. julija 2013, v mestnem jedru Tolmina potekali Puntarski dnevi in Festival KROG. Ta osrednja turistična prireditev združuje dva dopolnjujoča se projekta. Prvi, Puntarski dnevi, poskrbi za odličen baročen program, drugi - Festival KROG pa združi lokalne proizvajalce pridelkov in dobrot, rokodelce in mojstre domače obrti ter lokalno gastronomijo. Dan pred tem pa bo v Galeriji SKD odprtje mednarodne likovne kolonije »Puntarski dnevi 2013«. **Več:** <http://skrci.me/jwUiu>

Kmečke igre

27. državne in 6. mednarodne kmečke igre v organizaciji Zveze slovenske podeželske mladine in v sodelovanju s Kmetijsko gozdarsko zbornico Slovenije bodo letos potekale 5. in 6. julija na Slomu pri Ponikvi.

V petek, 5. julija, bodo mladi in drugi gostje **okrogle mize** spregovorili o zaposlovanju in podjetništvu na podeželju ter pogledali skozi prizmo ovir sodobnega kmetovalca. Naslednji dan, 6. julija, se bodo domače in tuje ekipe pomerile v raznih spretnostih pri kmečkih opravilih, kot so ročna košnja in grabljenje, pobiranje krompirja in prenašanje jajc, čaka pa jih tudi igra presenečenja, ki bo nadvse zabavna. V sklopu prireditve bo izvedena tudi predstavitev regij, kjer mladi s podeželja pokažejo tudi svoje igralske sposobnosti na temo, ki je za njihov kraj najbolj značilna. **Več:** <http://skrci.me/8S567>

Sejem Narava zdravje 2013

Letošnji 44. sejem Narava zdravje bo potekal od 17. do 20. oktobra 2013 pod sloganom Živimo vitalno! Posebej pomemben sklop sejma predstavlja Prehrana, kjer poudarjajo pomen samooskrbe oziroma hrane, ki jo zaznamujejo atributi sveže, lokalno, trajnostno.

Več: www.narava-zdravje.si/za-obiskovalce/domov/

Košnja po starem v Predjami

Društvo Kašča bo 6. julija v Predjami predstavilo "Košnjo po starem". Predstavitve bo zajemala odhod koscev na travnik, določitev meja (tirmenov), košnjo, predstavitev klepanja kose, predstavitev takratne hrane, grabljenje, prikaz nošenja sena iz grabnov (v koših, rjuhah), vleko sena na vejah po rebri navzdol, spravljanje sena v zgrabke itd.

Več: www.postojna.si/povezava.aspx?id=4004&pid=13380

Pregled dogodkov

5. - 7. julij - Državne kmečke igre v Slomu na Ponikvi. **Več:** <http://skrci.me/8S567>

5. - 6. julij. Puntarski dnevi s kmečko-rokodelsko tržnico. Tolmin. **Več:** <http://skrci.me/jwUiu>

5. - 7. julij - Poletni festival LAS v Biogradu na moru, Hrvaška. **Več:** <http://skrci.me/xRLXs>

6. julij - Košnja po starem v Predjami. **Več:** www.postojna.si/povezava.aspx?id=4004&pid=13380

6. julij - 11. Ovčje kozji bal. Grad Borl, Dolane. **Več:** www.drobnica-haloze.si/2013/05/11-ovcje-kozji-bal.html

10. julij - Posvet ob začetku javne razprave o osnutku PRP za obdobje 2014-2020. Hoče. Več: <http://skrci.me/vpRjp>
13. - 21. julij - 12. Poletna akademija "Kultura in krajina: prispevki k trajnostnemu razvoju podeželja". Loški potok. Več: <http://skrci.me/5DHLW>
8. - 11. avgust - 10. Estonski podeželski parlament. Več: www.kodukant.ee/index.php
17. - 20. oktober - sejem Narava zdravje 2013. Več: www.narava-zdravje.si/za-obiskovalce/domov/
13. november - Prvi evropski podeželski parlament. Bruselj. Več: europeanruralparliament.com

:: Na začetek

SKP 2014 - 2020

Proračun SKP v številkah

Izdatki za skupno kmetijsko politiko Evropske unije pomenijo okoli 40 odstotkov vseh izdatkov proračuna Evropske unije. Kmetijstvo je bilo sicer od začetka evropskega združevanja v njegovem središču, tako da ni presenetljivo, da sta reforma kmetijske politike in njeno financiranje v obdobju 2014-2020 med najbolj zapletenimi vprašanji, s katerimi se morajo ukvarjati poslanci. Parlament in države EU so o reformi kmetijstva sicer načelni dogovor dosegli 26. junija. Oglejte si proračun za SKP v številkah: <http://skrci.me/rKmqR>

Komisar Potočnik o skupni kmetijski politiki

Komisar za okolje Janez Potočnik je objavil svoje stališče do nove skupne kmetijske politike in v njem izrazil tudi svojo skrb, da okoljski cilji ne bodo ustrezno doseženi. Več: http://ec.europa.eu/commission_2010-2014/potocnik/media/pdf/CAP%20reform.pdf

:: Na začetek

RAZPISI MKO

Aktualni odprti javni razpisi MKO

- Javni razpis Tehnična pomoč čebelarjem. Traja do zaprtja javnega razpisa, ki se objavi na spletni strani ministrstva. Več: <http://skrci.me/zjbWX>

:: Na začetek

PRePlet so elektronske novice Mreže za podeželje, ki zbirajo novice z evropskega, nacionalnega in lokalnega nivoja in ki se navezujejo na Program razvoja podeželja Republike Slovenije v obdobju 2007-2013.

Za vsebino PRePleta - Obvestil Mreže za podeželje je odgovorno Društvo za razvoj slovenskega podeželja. Za izvajanje Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2007-2013 je odgovorno Ministrstvo za kmetijstvo in okolje.

Spletna stran Evropske komisije: Politika razvoja podeželja 2007-2013

Povezave v kazalu v programu Lotus Notes delujejo zgolj v verziji 8.0 ali novejši.
Odjava iz e-novic.